
GIMNAZIU

Clasa V-a

S:E23.288. Fie numărul natural x = 2024n+1 + 2025n + n, unde n este un
număr natural nenul.

a) Aflat
,
i cea mai mică valoare a lui n pentru care x este divizibil cu 10.

b) Demonstrat
,
i că, dacă x este divizibil cu 5, atunci numărul y = n2 + 20232

este divizibil cu 5.
Relu Ciupea, Oltenit

,
a

Clasa a VI-a

S:E23.300. Arătat
,
i că nu există numerele naturale x, y, z astfel încât să aibă

loc relat
,
ia x2 + 2025y = 2026z3 − z + 2024.

Ion Neat
,
ă, Slatina

Clasa a VII-a

S:E23.305. În interiorul pătratului ABCD se construies
,
te triunghiul echi-

lateral CDE. Perpendicularele duse din A pe BE s
,
i din B pe AE se intersectează în

punctul M . Notăm CD ∩AM = {N} s
,
i CD ∩BM = {P}. Arătat

,
i că patrulaterul

ENMP este romb.
Ionel Tudor, Băbana, Arges

,

Clasa a VIII-a

S:E23.315. Determinat
,
i n ∈ N as

,
a încât

3n − 2n

3n + 2n
+

5n − 3n

5n + 3n
� 5n − 2n

5n + 2n
.
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